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Bapunant Ne 57

Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUYHOM 3araTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucars He HYXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. BrIGepuTe HEPAaBEHCTBO, PENIEHUAMH KOTOPOTO SBJISFOTCS BCE JICHCTBUTENBHBIE YHCTA:
a) 0-x< -3

6) 0-x>5

B) 0-x<4

r) 0-x>0

2. B reomerpuueckoii mporpeccuu (b)) ussectro, uto by = 12, b, = 6. Torna:
a) g=2
1

0) g= =
) 4= 5

B) q =724
r) g=—6

x+y=35,
3. PemmTte cucTeMy ypaBHEHHIT
x—y=3.

4. Haiigute xoopauHars! Bepumub napaGonsi f(x) = 2x* — 8x+ 1.

5. Brerumcnure: \/ﬁ \[— ﬂ
V2

6. JIBe CTOpOHBI TPEYroJbHHUKA PaBHBEI 17 ¢M M 8 cM, KOCHHYC yIlla MEXIy HAUMH PaBeH

15
— . Haiigure miomaap TpeyroibHUKA.
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10
+1=

7. Pemurte ypaBHEHHE = .
P x—=2 X2 —4x+4
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8. Ha pucyuke yron 1 paBen yriy 2; BC = EF; AD = CF. Jlokaxwure, uto AB || DE.

E
B

A

9. [Inomwans NpsIMOYroJbHOTO y4yacTKa Ul IUIAHUPYEMOH NEeTCKOM IUIOINAAKU JOJDKHA

6bITh He MeHbIIe 39 M2 1 He Gobie 144 M2, Kakumu MOTYT OBITh pa3Mephl yyacTKa, €Clii co-
IVIACHO MPOEKTHOW JTIOKYMEHTALUH €ro JJIMHA JOKHA ObITh Ha 10 M OoJTbIle IIMPUHBI?

10. B npsiMOyroJibHYIO Tpamleluio BIMCaHa OKPY)XHOCTh paauyca 4. OTHOLIEHUE JIHH
OCHOBaHMI1 Tpareruu paBHo 2. Haliaure mmomanp Tpanenuu.
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